JE M'ENTRAINE...

Radar, escalator, portique de métro

Z 5 4 Exprimer sa pensée a 'aide d'outils de description adaptés croquis, schémas, graphes,diagrammes, tableaux.

Imaginer des solutions pour produire des objets et des éléments de programmes informatiques en réponse au besoin

Réalise l'algorigramme permettant le fonctionnement
connu d'un radar de vitesse automatique :
Un flash apparait dés la détection d'un véhicule a une
vitesse plus grande que 90 km/h afin de prendre la photo de
la plague pour I'envoyer au central.

EVENEMENTS ACTIONS
]

Détection véhicule avec

une vitesse > 90km/h 7 Lecture plaque

Activer Flash

Envoyer information au
central

Exo2

Détection Bas

Réalise l'algorigramme permettant, dés la détection d'une
personne la mise en marche d'un escalator de bas en haut.

Afin de limiter la consommation d'énergie, l'escalator est
initialement (au debut) a l'arrét et ne fonctionne pas tant gu'une
personne n'est pas détectée.

Il faut 1 minute a I'escalator pour monter une personne.

EVENEMENTS ACTIONS

Détection bas 7 Activer Escalator

Désactiver Escalator

Attendre 1 minute
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Début

Y

etection véhicule av
vitesse = 90 km/h ?

Lecture plaque

Activer Flash

Envoyer info. au central

Désactiver Escalator L LELL

v

Détection bas ?

Activer Escalator

Attendre 1 minute

Deésactiver Escalator
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Détection Haut .- .
" Deébut
Exo3
— c -
NON
Détection bas ?
Détection Bas oul
Activer Escalator
Suite de I'exercice précédent. "
En montant les marches, la personne qui utilise I'escalator
mettra moins de temps pour arriver en haut. Inutile donc dans ce
cas de faire fonctionner I'escalator durant toute une minute. NON

Pour des soucis déconomie d'énergie propose un autre Detection haut ?

algorigramme permettant le méme principe, mais cette fois-ci,
l'escalator devra s'arréter uniquement lorsque la personne qui
monte est détectée en haut de I'escalator. oul

Désactiver Escalator

EVENEMENTS ACTIONS
Détection bas ? Activer Escalator
Détection haut ? Désactiver Escalator

Propose une description définissant le fonctionnement
simple d'un portique de métro :

Ticket valide ?

L'utilisateur glisse son ticket dans le lecteur, si le ticket est

valide la porte s'ouvre et se referme que lorsque l'utilisateur ‘ T ‘ ‘ : |
i R ) uvrir portique Rendre ticket
est passe. Dans le cas contraire la porte reste fermée. T
‘ Rendre ticket ‘ \7
EVENEMENTS ACTIONS 3
st ||
Presence de ticket ? Quvrr portique Détection présence

aprés le portique ?

Détection présence aprés

le portique ? Fermer portique
Ticket valide 7 Rendre ticket Fermer portique
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